

Telt ház lehet a szállodákban

Tavalyhoz képest többen búcsúztatják magyarországi hotelekben az óévet

Tovább élénkült a lakossági fogyasztás. Erre utal, hogy mostanra szinte az összes hazai szállodában lefoglalták az év végére szóló szálláshelyeket. Míg a válság időszakában szilveszterkor sem üzemeltek telt házzal a hotelek, idén elégedetten várják a december végét a szolgáltatók.

■ THURZÓ KATALIN

Mostanra lefoglalták a hazai szállodákban kínált szilveszteri programok java részét, legalábbis a legfrissebb piaci jelzések szerint. Ezért a válság kirobbanása óta idén először tudnak előre tervezni a szolgáltatók. Bizakodásának adott hangot az a lapunknak megszólaló vidéki szállodás, aki szerint ebben az évben érezhetően megugrott a belföldi fizetőképes kereslet a hotelek programjai iránt, és végre azt tapasztalják a házak, hogy az év végére is kiszámítható bevételnövekedés várható. – Míg az elmúlt években csak jelentős akciók révén tudtuk eladni a karácsonyi vacsorákat, illetve a hosszú hétvége szilveszteri csomagokat, az idén már novemberre számottevően nőtt a megrendelések száma, úgy tűnik, telt házzal üzemelünk az ünnepek alatt – mondta a hoteltulajdonos. Szerinte ebben az is szerepet játszik, hogy több magyar család a Szép-kártyán megmaradt keretet használja fel az év végén, ami a nyári szezonhoz hasonlóan tovább ösztönzi az éttermek, szállodák forgalmát. Mint mondta, a cégek is bát-



A legkedveltebb szilveszteri célpontok egyike Hévíz

FOTÓ: HEGEDŰS MÁRTA

rabban foglalják az idén az év végi lehetőségeket, emellett jelentős a külföldi vendégek érdeklődése.

Erről tanúskodik a legnagyobb online szállásközvetítő portál napokban közzétett felmérése is. Tavalyhoz képest erre az időszakra mintegy tíz százalékkal, 21 300 forintra nőtt a Széchenyi-pihenőkártyával fizetett szállásfoglalások átlagértéke, s úgy tűnik, hogy idén sokan meg is hosszabbítják a szilveszter utáni pihenést. Az előfoglalási adatok szerint ugyanis jóval többen vannak olyanok, akik január első hetében is a szállodai pihenést választják, miközben nem csupán az akciók iránt érdeklőd-

nek, hanem a teljes árú szolgáltatók megrendelésénél is élénkülés érződik. – Sietniük kell mindazoknak, akik az ünnepeket egy kellemes kikapcsolódást biztosító szálláshelyen kívánják eltölteni – közölte Varga Zoltán, a Szállás.hu ügyvezető igazgatója. Friss adataik szerint ugyanis mivel a karácsonyi és szilveszteri időszakra már október elején megkezdődtek a foglalások, a két ünnep között már szinte lehetetlen lesz programokat is kínáló szálláshelyet találni az év utolsó napjaira. A belföldi utazók elsősorban a fürdővárosokhoz vonzódnak, idén például Hajdúszoboszló, Zalakaros, Sárvár és Hévíz a legke-

rettebb célpont a szilveszteri szórakozáshoz, a külföldiek zöme pedig főleg Budapestet célozza meg. Az év végét turisztikai szolgáltatóknál eltölteni kívánó vendégek a méretek szerint napi 5–27 ezer forint elköltését tervezik az idén. 2013-ban az óévet a legolcsóbban motelben lehet búcsúztatni, ahol az egy napra jutó átlagos foglalási érték 5000 forint, míg a különleges programokkal készülő szállodáknál az érték 27 ezer forintra közelít.

■ **BIZAKODNAK A KERESKEDŐK.** A lakossági fogyasztás további bővülésére számít december utolsó heteiben az Országos Kereskedelmi Szövetség (OKSZ) is. Tegnap közleményük szerint a tavalyi 832 milliárd forintnál több pénzt, előreláthatóan 860-870 milliárd forintot hagynak a vásárlók az áruházak pénztárainál karácsony előtt, beleértve az élelmiszereket, a különféle iparcikkeket és az üzemanyagot. Ez azt is jelenti, hogy mennyiségben is többet vásárolnak idén a családok, az OKSZ szerint akár az egy-két százalék közötti bővülés sem kizárt, ami fordulatot jelent. Mivel a ma kezdődő ezüst hétvégével indul az év legjelentősebb vásárlási időszaka, az áruházakban megsza porodtak a leárazást hirdető reklámok. A szövetség megjegyezte, az alacsony infláció a vásárlók malmára hajtja a vizet: az élelmiszerek, valamint a ruházati és műszaki cikkek ára alig változott az előző évihez képest, az élvezeti cikkek viszont tíz százalékkal többe kerülnek.